

Зразок

Мотиваційний лист для вступу на І курс Волинського фахового коледжу культури і мистецтв імені І.Ф.Стравінського Волинської обласної ради з метою отримання освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»

Голові приймальної комісії
Волинського фахового коледжу
культури і мистецтв імені
І.Ф.Стравінського Волинської
обласної ради,
в. о. директора коледжу,
п. Тарасу Войтовичу
Бойко Марії Олексіївни

Вітаю, шановний Тарасе Володимировичу!

Звертається до Вас випускниця 9-го класу Бойко Марія Олексіївна. Навчання моє проходило у Луцьку в загальноосвітній школі, я старанно навчалася і маю добрі оцінки зі всіх предметів, але найбільше мене вабили уроки образотворчого мистецтва. Я завжди любила малювати. А найбільше я захоплююсь українським народним мистецтвом, особливо керамікою.

Я дізналася, що в Луцьку є коледж, в якому здобувають спеціальність художника-виконавця, викладача образотворчого мистецтва мистецької школи. Я зайшла на сайт коледжу і ретельно вивчила всю інформацію. Мене захопила кількість різних спеціальностей. І, що важливо в наш час, в коледжі поєднується українська традиційність із сучасним дизайном. І тому я хочу вступати саме в ВФККіМ імені І.Ф. Стравінського.

Свій вибір я зупинила на спеціалізації «Кераміка». Мене вражає і викликає повагу ставлення українського народу до краси в побутовому житті. Я почала вивчати історію українського мистецтва, відвідувати виставки, слухати народні пісні, мені подобаються твори художників-керамістів в Луцьку і в Україні. Я дізналась, що існує величезна кількість керамічних технік, матеріалів, прийомів. А ще є чудовий мистецький проект «Арт-батальйон».

Особисто я почала брати участь у шкільних, міських та районних виставках, отримувала відзнаки. Додаю перелік виставок, дипломів, фото кращих, на мій погляд, робіт.

Прошу прийняти мене до лав студентів коледжу. Зі свого боку обіцяю зробити все від мене належне для того, щоб стати справжнім майстром своєї справи і професійним художником, який гідно буде представляти українське мистецтво не тільки на рідних теренах, а й в усьому світі.

Дата

підпис / Марія Бойко